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> HED 4em
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7. 2R RAEER HE 27159 FHolE TS,

/
4cn\1
\
> E cm?
> Hehl 50.24cm?

(dH0])=4x3.14 x 4 = 50.24(cm?)
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gl o]7} 188.4 cm?

8.

o8 T2,

=
ar

B oT
BH o
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Il

~—

olE[ Jem et 5tA
10x3.14x[_|=1884,
31.4x[ ]|=1884

=
ar

= 6(cm)
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delol7t 157em? 91
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o8 T2,

B oT
BH o

~—
Il
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sl

[m et

10x3.14x[_|=157

[]=5(cm)

o5

=
ar




10. 97159 9AY Holg FotAle,

_-17cm - _
1lem/ 7

|® |
| \
\ \

al

vV V¥
o
L

587.18 cm?

(F99] Wol) = (¥F) x3.14x (F°l)
(11 x 3.14) x 17 = 587.18(cm?)




11. 97159 gAY Wolg FotAle,

o --17Tem- < _

6¢C /\)
!
I 1
\ \

>
> ®EHD 320.28 cm?

0.

(H7159] dHe] Hol) = (AF) x3.14x (&°])
= (6 x 3.14) x 17 = 320.28( cm?)
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13. @y o]} 615.44cm? o], 17} 4923.52cm? ¢ Y7]%5 9] &olS
T 2.

\4

= cm

> Hg: 8cm

(10)= (Tl (&)
(o)) = (1) + (2Hel)

= 4923.52 + 615.44 = 8(cm)
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16. o 97159 AAEAA 2017t 17em D of, HAzHE ) Fh2 o]
Aolgt Az o] Zolo] e T L.

3cm

€,

O

> em

> HE 35.84cm

(FAZHE e 72)= (o) 2] 97
3x2x3.14+ 17 = 18.84 + 17 = 35.84( cm)




17.

ol 250l 20em )1 9715 2] 24 ol7F1193.2cm

® 10cm (@)9cm ® 8cm @ 7cm

2w, o] 7]

® 6cm

7159 2ylol)
(BYo]) x24 (FHo])olnz

o2 [ et 5w
10><10><3.14><2+2><10><3.14><|:|= 1193.2
628 +62.8 x| |=1193.2

62.8 x| |=565.2

DzQ(Cm)

—~




18. AE°l 25em ! E37F AFUH. °o E7F 104H] =23 A=l E
TIHA L.

» E: cm

> Hehl 785cm

(27 10 HH =33 Ag)= (AF°] 25cm Q1 ¥52] 10H8))
= 25x3.14 x 10 = 785( cm)




19. A2 WE GA=FY 2u)g T5pA.

@

-

/ \\\ ’//
19 cm 37.68cm

O

» E cm?

> HE . 1356.48 cm?

(BF2)&9] Zol) = 37.68 + 3.14 + 2 = 6(cm)
(F1) = 6 X6 x 3.14 x 12 = 1356.48(cm?)




20. ©g % RastbE 2 YAEFL ol AU

@)A1l 14em 012, o7} 5em 2 U5

HEz]E0] 5em ©]1, %07} 5em Q1 €715

g 2 A7t 9em Q1 S HA]

Aylo]7} 96ecm? Q1 A-2-HA

®© ® @ ©

a4
WH Ol A7} 15.7cm ©]1, %07} 10em 91 Y715

B

@ 7x7x3.14x5 = 769.3(cm?)
@ 5%x5x3.14 x5 = 392.5(cm?)
® 9x9x9="729(cm?)

@ 3 2429 FolE [ Jema} 5HA

[Ix[ ]x6=96,[ |x[ ]=16,[ ]=4(cm)
e Hulls 4 x 4 x4 = 64(cm®) JU T

® ¥H o] Htz]50] 15.7 + 3.14 + 2 = 2.5(cm) °| B2
Hul= 25x2.5x%3.14 x 10 = 196.25(cm?) @Y t}.




21. ol AT FL A5 10em gl Y7152k ¥HE0] 20m
mope] g Fol Az1E ol LeEe AU, of 4
Pl oA 9.

) 5cm
| | !
- = /
S
/
1 I
8cm !
\ 10cm
\ ’
~ 7
10cm -
» = cm?®

> HE: 1129.7cm?

=(10x10%x8)+ (5x5x3.14x5) — (2x2x3.14x5)
= 800 + 392.5 — 62.8 = 1129.7( cm?)




22. th o] 97152 Mo A2 neko
Seln guth BE 9e nao Asten o o A
Kol & FotA9,

15cm
I
!
//-‘-\\ /
Vi /
/
Pl
~10cm-~-
[l Cm2

(FF 29| Hol)

= 5x5x3.14+2=239.25 (cm? )
(A1) Hol)

—10x 15 = 150 (cm? )

(FHe Hol)
=10x3.14+2x 15 =235.5 (cm? )
(2=l

= 39.25 x 2+ 150 + 235.5 = 464 (cm? )




23.

al

vV V¥
>
n

0
i}

F. 1306.24 cm®

@75 Fulo] vhg 5k gyt
8% 8x3.14 x 13 + 2 = 1306.24( cm?)
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